

روزنامہ

ایڈیٹری
روشن دین ٹریور

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۳۵

۱۹ فروری ۱۹۷۵ء

۱۶ رمضان المبارک ۱۳۹۵ھ

۲۹ نومبر ۱۹۷۴ء

نمبر ۳۳

انجمن کاراجہدیہ

۲۸ دسمبر سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی
صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ
گردوں میں انفیکشن ابھا ہے اور ضعف بھی ہے
اجباب جماعت خاص قوم اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور
ایہ اللہ تعالیٰ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا کرے۔ آمین

۱۔ انگلستان سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ
عزیز محمد علی اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت
امروہ لاہور کے صاحبزادے محرم عجاز نصر اللہ خان
صاحب وہاں کے گورنر کی کئی دفعہ کے باعث جبار
ہیں۔ انجمن کاراجہدیہ سے معلوم ہوا ہے کہ
ایک گروہ بڑھ گیا ہے اور عیال ہوا ہے۔ ان گروہوں
نے ۹ جنوری ۱۹۷۵ء کو اپنے اپنے اپریشن ہسپتال میں
داخل ہونے کو کھلی ہے۔ اجباب جماعت اپریشن کی
کامیابی اور صحت کاملہ و عافیت کے لئے توجہ اور
التزام سے دعا کریں۔

۲۔ عزیز امیر صاحبہ عبدالرحمن خان صاحب
بیسٹے انجمن کاراجہدیہ میں ہفتوں سے بیمار ہیں
انہیں طبی مشورہ کے مطابق انہیں فضل حسرت
ہسپتال لاہور میں داخل کرنا چاہیے۔ وہ دوسری
کئی دفعہ کے ساتھ عورت کی کمی ہو جانے سے
پچھلے دنوں حالت تشویش ناک ہو گئی تھی۔
اب دو روز سے افاقہ معلوم ہوتا ہے۔ اجباب
جماعت صحت کاملہ و عافیت کے لئے التزام
سے دعا کریں۔ (دکالت بشیر روہ)

ارشاد اہل بیت علیہم السلام اپنے گھروں و مطنوں اور مالک کو چھوڑ کر میری ہمساگی اختیار کرنا اٹھنا الصدق کا مصداق خوش قسمت ہیں وہ جنکو یہ نعمت غیر مرتقبہ نصیب ہو اور وہ یہاں آکر رہیں

پوری مستندی و بہت سے استقلال رکھنا دیں۔ یہ آثار پر مہر دگی نہیں بھلی معلوم نہیں ہوتے یہاں
کا یعنی مرگ سلسلہ میں رہنا تو ایک قسم کا آستانہ آزادی پر رہنا ہے۔ اس حوض کوثر سے وہ آب حیات
لگاتے کہ جس کے پیتے سے حیات جا رہانی نصیب ہوتی ہے۔ جس پر ایسا آداب تک موت ہرگز نہیں
آسکتی۔ اچھی طرح مگر بہت سے استقلال سے اس صراط مستقیم کے راہرو میں۔ اور ہر قسم کی دنیاوی
روکا دلوں اور نفسانی خواہشوں کی ذرا پرواہ نہ کر کے اللہ تعالیٰ کے صادق مامور کی پوری محبت کریں تاکہ حکم
کو نوا مع الصادقین کی فرمانبرداری کا سنہری تمغہ آپ کو حاصل ہو۔ مامورین اللہ کی محبت بہت
ضروری بلکہ مہتممات سے ہے خوش قسمت وہ جن کو یہ نعمت غیر مرتقبہ نصیب ہو جو شخص سب کچھ چھوڑ کر
اس جگہ آکر آباد نہیں ہوتا یا حکم از ہم ایسی تمنا دل میں نہیں رکھتا۔ اس
کی حالت کی نسبت مجھے بڑا اندیشہ ہے کہ یاد آوہ پاک کرنے والے
تعلقات میں ناقص رہے۔ اپنے گھروں و مطنوں اور مالک کو چھوڑ کر میری
ہمساگی کے لئے قادیان میں یودہاں کرنا اصحاب الصدق کا مصداق بنانا ہے
اور یہ تو ایک ابتدائی مرحلوں میں سے ہے ورنہ مردان خدا کو تو اگر ان
سے بھی صد بار درجہ بڑھ کر دشوار لوں و مصیبتوں کا سامنا ہوتا۔ تاہم وہ ان کی کچھ
پرواہ نہیں کرتے بلکہ دُور نیزہ عشق محبوب حقیقی سے آگے ہی قدم ہارتے
ہیں اور اپنا تمام دھن من تن اسی راہ میں صرف کر دینے کو عین اپنی سعادت و
خوش قسمتی سمجھتے ہیں اور یہی ان کا مقصود بالذات ہوتا ہے کہ دنیوی حلقوں کے
جالوں کو تو ٹھکر اور ان کے پھندوں سے مخلصی پاکر اس صحیح معاہد کی جاس ذات
ستودہ صفات کے آستانہ شہریا برکت خیز پر پہنچنے کا شرف حاصل کریں۔

(الحاکم ۳۰ نومبر ۱۹۷۵ء)

افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی طرف سے فضل عرفاؤندیش کے وعدوں کی ادائیگی

(۱) حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے فضل عرفاؤندیش کے لئے
پانچ ہزار روپیہ کا گران قدر و قدر فرمایا تھا۔ اس سال میں اس کی ایک تہائی ادائیگی متوقع تھی
مگر اس سیدہ نے ایسا تکمل موجودہ رقم کا نصف یعنی آدھائی ہزار روپیہ ادا فرمایا
ہے۔ جزاھا اللہ تعالیٰ احسن العباد

(۲) حضرت سیدہ نواب امیرہ محبت بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے اپنے اسی قدر وعدہ
یعنی پانچ ہزار روپیہ میں سے اس سے بھی زیادہ رقم ادا فرمادی ہے یعنی تین ہزار روپیہ
جزاھا اللہ تعالیٰ احسن العباد

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اپنے فضل سے ان قربانیوں کو قبول فرمائے اور اپنی خاص برکات
سے فارغ رہے۔ نیز خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دوسرے افراد اور نیز
جماعت کے دیگر وعدہ کنندگان اجباب کو توفیق عطا فرمائے کہ وہ اپنے وعدوں کو ایک دوسرے
سے بڑھ کر ساقیقت کے ساتھ پورا کریں۔ تاکہ زیادہ سے زیادہ رقم
خرام ہو جائے اور ادارہ اپنے مقاصد کی تکمیل کو بروئے کار لاسکے۔ آمین (دکرتی فضل عرفاؤندیش)

حدیث النبی

ایک مثلی

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ قال سمی النبی صلی اللہ علیہ وسلم عن الوصال فی الصوم فقال لہ رجل من المسلمین انما توصل یا رسول اللہ قال دا ینکو مثلی انی ابدیت یطعمنی ربی ویسقین خلماً ابوان ینتھموا عن الوصال واصل لہم یوماً ثم یوماً ثم ادا والھلال فقال لوتأخر لزدتکم کما لتذکیر لہم حین ابوان ینتھموا فی رداویۃ عنہ قال لہم فاکلفوا من العمل ما تطیقون لرحیمہ۔ حضرت ابو ہریرہ فرماتے ہیں کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے روزوں میں وہ عمل کرنے سے منع فرمایا۔ تو مسلمانوں میں سے ایک شخص نے آپ سے عرض کی، یا رسول اللہ (صلی اللہ علیہ وسلم) آپ تو وصل کرتے ہیں۔ فرمایا تم میں سے کون شخص مسیبری مثل ہے، میں رات کو سوتا ہوں تو میرا پرہیزگار مجھے کھلا دیتا ہے۔ پھر جب وہ لوگ وصل سے باز نہ آتے تو آپ نے ان کے ساتھ وصل کے روزے کوئی دن رکھے۔ اس کے بعد رعینہ کا جنازہ نکل آیا تو آپ نے ان کے منہ پر پھونک دیا۔ فرمایا: "اگر ابھی جان نہ نکلتی تو میں اور زیادہ روزے تم سے رکھواتا۔ انہی سے ایک روایت ہے کہ پھر آپ نے فرمایا: لئذا تم اس قدر عبادت اپنے ذمہ لو جس کی تمہیں برداشت ہو" (بخاری کتاب الصوم)

ہم عمل کی زباں بولے ہیں

ہم عمل کی زباں سے بولے ہیں

نعرہ بانوں کے حلق ڈولے ہیں

سوچ کر کچھ چھپتے شہبازو

حق تقالے کے یہ مولے ہیں

اللہ والوں کا حسن کیا کہنا

بیدے سادھے میں بھولے بھولے ہیں

سنگ اسود کے بھی تلے ٹکڑے

بت گروں کے جودل ٹولے ہیں

ابن مریم کی سانس نے تو بوس

زندگی کے رموز کھولے ہیں

ہم نے تیرا مقام جان لیا

امتی بھی نیسی بھی مان لیا

وار پر وار کر رہے ہیں وہ

سینہ ہم نے بھی اپنا تان لیا

تنویر

روزنامہ الفضل رومہ

مورخہ ۲۹ دسمبر ۱۹۶۶ء

مغربی تہذیب اور دین

مغربی تہذیب کی آمد سے جو مسائل مسلمانوں میں پیدا ہو گئے ہیں ان کی دوجہ سے اسلام پسند علماء کے دلوں میں سخت بے چینی پیدا ہو گئی ہوئی ہے۔ اس مسئلے کے متعلق جناب وحید الدین خان صاحب کا ایک مباحثہ ڈاٹ اینٹہ ثقافت میں شائع ہوا ہے۔ اس نوٹ کے چند اقتباسات ملاحظہ ہوں۔ دیوارِ ثقہ کے افسانہ کی مثال بیان کر کے آپ رقمطراز ہیں۔

"مجھ اب محال آجکل ہمارے ان نوجوانوں کے ہے۔ جو جدید تعلیم حاصل کرنے کے لئے مغربی طرز کی تعلیم گاہوں میں جاتے ہیں۔ یہ نوجوان امت مسلمہ کی امیدیں کہ جدید تعلیم کی طرف بڑھتے ہیں۔ امت بجا طور پر ان سے یہ توقع یا نہتے ہوئے رہتی ہے کہ وہ مغربی عقول کو سمجھ کر اسلام کی طرف سے ان کا جواب فراہم کریں گے، وہ جدید معیار اور افکار کے عقائد اسلام کے سپاہی نہیں گئے۔ مگر ہوتا یہ ہے کہ جب وہ مغربی دنیا کو دیکھتے ہیں اور مغربی افکار سے آشنا ہوتے ہیں تو اس کے اتنے گرویدہ ہو جاتے ہیں کہ اس کا مقابلہ کرنے کی بجائے خود اس کی گودیں چاہتے ہیں

یہ تہذیبی و غیر تہذیبیوں میں جانے کے بعد ہی پیدا ہو جاتی ہے۔ اور اگر خوش قسمتی سے ہمارا نوجوان یورپ اور امریکہ پہنچ گیا تو اس کے بعد تو اس کا عالم بھی دوسرا ہو جاتا ہے۔ اس کا عیہ بدل جاتا ہے۔ والدین اگر غلطی سے کسی مشرقی طرز کی قانون سے شہری کر دی تھی تو اب اس کو طلاق دے کر کوئی "میم صاحب" لاکر گھر کی رونق بڑھانی چاہتی ہے پھر یہی نہیں بیکر اس سے آگے بڑھ کر وہ نماز روزہ کو فرسودہ چیز سمجھنے لگتا ہے۔ اس کے عقائد بدل جاتے ہیں۔ اسلام کو وہ دوسرے جدید کے اعتبار سے نظر ثانی کرنے کے قابل سمجھنے لگتا ہے۔ عرض اسلام اور مسلمانوں کو وہ مکمل طور پر مغربی سانچوں میں ڈھالنے کا مبلغ بن جاتا ہے۔ وہ شخص جسے اسلام کا دیکھنا چاہیے تھا وہ خود مغربی تہذیب کا دیکھنا بن کر اسلام پر حملہ کرنا شروع کر دیتا ہے۔"

(دائیں ثقافت دسمبر ۱۹۶۶ء صفحہ ۲۲، ۲۳)

فاضل معتمدوں نے اس کی ذمہ دہنیت بیان فرمائی ہے چنانچہ آپ نے ایک پرہیزگار کے ساتھ ایک مکالمہ کو ثبوت میں بیان فرمایا ہے۔ مگر ہماری محترم رائے میں یہ مسئلہ مغربی تہذیب کی عظمت کہہ کر ٹالا نہیں جا سکتا۔ بے شک یہ مغربی تہذیب کی ظاہری دلاویزیوں میں جو ہمارے تعلیم یافتہ نوجوانوں کا دل پرانے کی ذمہ دار ہیں۔ مگر یہ اثر تسلیم یافتہ نوجوانوں تک ہی محدود نہیں ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ان دلاویزوں کا شکار عوام و خواص سب ہوتے ہیں۔ مگر زیادہ سنجیدہ تعلیم یافتہ نوجوانوں کے مغربی تہذیب کی طرف رجحانات اس سے کہیں گہری بنیادوں پر قائم ہیں۔ اور وہ ہے ان زمانہ میں مغربی لوگوں کی علوم و فنون کے نئے انہماک اور وہ ترقیاتی جو سائنسی علم و عمل میں انسان سے عرض وجود میں آتی ہیں

یہ ایک ایسی چیز ہے جس سے فاضل معتمدوں کا احساس نہیں کر سکتے۔ چنانچہ اپنے مکالمہ میں بھی آپ پرہیزگار صاحب کو مطمئن نہیں کر سکے۔ اور پرہیزگار صاحب اپنے خیال پر قائم رہے ہیں چنانچہ ان کا آخری فقرہ اس کو ظاہر کرتا ہے جو یہ ہے کہ "آپ منطقی دلائل سے مجھے خاموش کر سکتے ہیں مگر حالات تو

اپنی جگہ پر قائم ہیں گے"

تاہم فاضل معتمدوں کے لئے ایک بڑے تہذیبی بات فرمائیے جو آئندہ ہم پیش کریں گے۔

دس عمومی خامیاں جن کا ترک لازمی ہے

رمضان المبارک میں ان کو چھوڑنے کا عزم کریں

”خطوط کا جواب نہ دینا“ ایک عمومی بُرائی ہے

(مختصر و صولانا ابو العطاء صاحب فاضل)

خطوط پر خرچ ہوتا ہے اور مکتوب الہی کے جواب پر بھی باتوں کے کرنے یا نہ کرنے کا انحصار ہوتا ہے اور جماعتی تنظیم کے بعض حصوں کی تکمیل اس جواب پر ہوتی ہوتی ہے۔ اب جواب نہ دینے سے ایک عظیم قومی نقصان ہوتا ہے۔ جماعتی مالی نقصان کے علاوہ بہت سے کام رُکے رہتے ہیں۔ ظاہر ہے کہ ان تمام خرابیوں کی ذمہ داری اس شخص پر ہے جس نے جماعتی خط کا بروقت اور صحیح جواب نہیں دیا۔ انفرادی خطوط لکھنے والا بھی خواہش مند ہوتا ہے کہ اس کے خط کا جواب دیا جائے اسے رحمت انتظار کرنی پڑتی ہے لیکن جب کسی قسم کا جواب نہیں ملتا تو اس کی طبیعت میں گونہ گونہ ورت پیدا ہو جاتی ہے اس لئے انفرادی خطوط کا جواب نہیں ملنا چاہئے خط لکھنے والے نے مکتوب الہیہ کو ہدیہ تسلیم لکھا ہوتا ہے اور شرعی حکم ہے کہ جب کوئی تم کو سلام کہے تو اس سے بہتر جواب دو۔ ورنہ کم از کم ولہذا جواب تو دو جیسا اس سلام پہنچنے والے نے تحفہ پیش کیا ہے۔ یعنی ایسے لوگ ہوتے ہیں کہ ان کو اس کمزرت سے خطوط آتے ہیں کہ وہ اپنی ذاتی حیثیت میں ان کے جواب سے قاصر ہوتے ہیں۔ جواب لکھنے کے لئے وقت نہیں ملتا یا ان کی مالی حالت ایسی نہیں ہوتی کہ وہ ہر شخص کو جواب دے سکیں ایسے لوگ اگر فی الواقع معذور ہوں تو اخلاقی اور شرعی اعتبار سے کوئی حوالہ دینا نہیں ہو سکتا مثلاً ایسے شخص کو دعا کے لئے اجاب لکھتے ہیں اور وہ صاحب کو جواب دینے سے قاصر ہے مگر صاحب کے لئے دعا کر دیتا ہے تو وہ عند اللہ معذور ہے اس پر کوئی گرفت نہ ہوگی۔ یاں بھی دعا غیر خطوط کا اصل جواب دعا ہی ہے۔ ابدت صلوات کا طریق ہے کہ اس بارے میں بھی حتی الامکان اہتمام کرتے ہیں۔ سیدی حضرت میرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ اپنی ذاتی حیثیت میں بھی قریباً ہر دعا بغیر خط کا بھی جواب دیتے تھے۔ ان کے اس طریق سے اجاب جماعت کو سکون و حکمانیت حاصل ہوتی تھی۔ حضرات غفار سید احمد ابیر ہم اللہ بمنصوم کا تو شروع سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایسا انتظام ہے کہ کوئی خط بلا جواب نہ رہے باقاعدہ نظام ہے۔ مگر جماعت کے افراد میں سے بھی بعض لوگ خاص طور پر خیال رکھتے ہیں کہ کوئی خط بلا جواب نہ رہے اس معاملہ میں محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب

کھجا جاتا مگر وہ باہمی تعلقات اور واشر کے بگاڑنے کا موجب بن جاتی ہیں۔ یہ توجہ دلانا اپنے نفس کو بھی ہے اور اپنے بھائیوں اور بہنوں کے نفس کے لئے بھی ہے۔ ہم صعب کا فرض ہے کہ جہاں ہم بڑے گناہوں سے بچتے ہیں وہاں پیمانہ غامیوں سے بھی بچنی چاہئے۔ رہیں اور اللہ تعالیٰ سے توفیق چاہیں کہ وہ ہمیں ہمیشہ کیلئے ان سے محفوظ فرمائے۔ ہمیں۔ جن دس خامیوں کی طرف ہم توجہ دلا کر چاہتا ہوں ان میں سے پہلی خامی خطوط کا جواب نہ دینا ہے۔ جماعتی طور پر بھی اس سے بہت نقصان ہوتا ہے اور انفرادی رنگ میں بھی یہ طریق امر سامنا صعب ہے۔ یہ کم ہے کہ بعض خطوط جواب طلب نہیں ہوتے ان کا جواب نہ دیا جائے تو کوئی ہرج کی بات نہیں ہوتی۔ لیکن جن خطوط کا جواب دیا جانا ضروری ہو یا جن کا جواب طلب کیا گیا ہو ان کا جواب نہ دینا تکلیف دہ بات ہے۔ جماعتوں کی بنیاد محبت اور اخوت پر ہے۔ خطوط بالخصوص ضروری خطوط کا جواب نہ دینے پر اخوت اور محبت کو ٹیس لگتی ہے جیسا کہ بروقت اور سیکل جواب ملنے سے طبعاً ہی بشارت اور خوشی بڑھ جاتی ہے۔ جماعتی طور پر تو جن خطوط کا جواب ضروری ہو اور جواب طلب کیا گیا ہو ان کا جواب نہ دینا ایک جسمد بن جاتا ہے۔ جو لوگ جماعتی ضروری خطوط کا جواب تک نہیں دیتے وہ دراصل انانیت میں مبتلا ہوتے ہیں اور تدریجاً تفاق کے مرحلہ کا شکار ہو جاتے ہیں۔ جواب نہ دینے والوں کا یہ حال ہوتا ہے کہ اولاً ہر جماعتی

عام گناہوں اور بدیوں سے مومن بچتا ہی ہے اور روزہ کی تفسیق سے اسے اور بھی روحانی قوت حاصل ہو جاتی ہے۔ اور اگر وہ ایسی خامیوں کو دور کرنے کا عزم بھی کر لے جو بڑے گناہوں میں شمار نہیں ہوتیں لیکن عام اوقات میں اس کی روحانی یست اور انحطاط کا موجب بن جاتی ہیں تو اسے ان دنوں کے پاک عزم کے باعث یہ توفیق ملتی ہے کہ وہ چھوٹی خامیوں یا عام قومی کمزوریوں سے بھی محفوظ ہو جاتا ہے۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ اگر مومن میں کوئی بڑا گناہ پایا جاتا ہے تو وہ ایسی بابرکت راتوں اور باسعادت دنوں میں اس کے چھوڑنے کا عزم کرے گا اور اسے اس گناہ کے ارتکاب سے نفرت ہو جائے گی اور تنہائی کی سچی توبہ کی صورت میں اللہ تعالیٰ اسے مزید توفیق بخشے گا کہ وہ رمضان کے بوجھ میں سال بھر بیکار رہے۔ جہاں تک دوامی خامیوں اور کمزوریوں کا تعلق ہے وہ بھی لگاتار معمولی دکھائی دیتے کے باوجود جماعتی طور پر بڑے نقصان کا موجب بن جاتی ہیں۔ انسان کی عام طور پر سعادت ہے کہ جب تک اسے معین غامی اور کمزوری کی طرف توجہ نہ دلائی جائے اسے اس کے ترک کا دھیان نہیں آتا۔ عام گناہ توبہ کو معلوم ہیں اور روزانہ وعظ و نصیحت کے ساتھ پیمانہ کی طرف توجہ بھی دلائی جاتی ہے اور مومن عام طور پر ان سے بچتے بھی ہیں مگر یہیں چاہتا ہوں کہ ان دنوں دس ایسی عمومی کمزوریوں کی طرف متوجہ رہیں جن کو بڑا تو نہیں

رمضان المبارک اصلاح نفس کے لحاظ سے نہایت ہی بابرکت جہینہ ہے۔ اپنی توجہ کی توفیق جب بھی لیا جائے جس دن میں یہ سعادت حاصل ہو اور جس رات میں یہ وقت بھر آجائے وہی بابرکت والا دن اور وہی بابرکت رات ہے مگر رمضان کو یہ امتیاز حاصل ہے کہ یہ جہینہ خاص بركات کا جہینہ ہے اور یوں سمجھا جائے کہ اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کی غیر معمولی بارش شروع ہوتی ہے۔ ان دنوں میں نفس کی اصلاح کے ایسے مواقع حاصل ہوتے ہیں جو سال کے دوسرے حصوں میں ہاتھم حاصل نہیں ہوتے مومن کا فرض ہے کہ وہ ان بابرکت ایام سے مفید و بھرپور فائدہ حاصل کرے اور اپنی بھرپور کششوں سے اپنے نفس کی اغراض کا ازالہ کر کے پوری روحانی سعادت پانے کی سعی کرے۔ یوں تو صوب گناہوں اور کمزوریوں سے توبہ کرنے کا یہ زوایں موقع ہے مگر تربیت تدریج اور آہستہ کی چاہتی ہے اور نفس انسانی بڑے بوجھ کو جلد برداشت کرنے کے لئے تیار نہیں ہوتا اس لئے روحانی مری علاج روحانی بیماریوں کو یہ ہدایت بھی دیا کرتے ہیں کہ آپ ہر رمضان میں اپنی خامیوں اور کمزوریوں میں سے کم از کم ایک کمزوری کو دور کرنے کا پختہ عزم کریں اور پھر اس کمزوری کو مستقل طور پر چھوڑنے لگیں۔ اس طریق سے بھی انسان آہستہ آہستہ سب کمزوریوں سے رہائی حاصل کر لیتا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے بھی یہ روحانی علاج مروی ہے۔ قرآن مجید و حضرت میرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ ہر سال اس کی طریق توجہ دلا کر دیتے تھے۔ ظاہر ہے کہ اس ارشاد کا یہی منشا ہے کہ رمضان کے ایام اپنی بركات کے باعث مومن کی کمزوریوں کے دور کرنے کا بہترین موقع ہے۔

متکفین مسجد مبارک ربوہ

ذیل کے اصحاب کی مسجد مبارک ربوہ میں اعتکاف کی اجازت دی گئی ہے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

- ۳۷۔ کیپٹن ملک خادم حسین صاحب۔ ربوہ
- ۳۸۔ چوہدری فضل احمد صاحب ناظر نسیم ربوہ
- ۳۹۔ چوہدری حفیظ احمد صاحب وہاڑی
- ۴۰۔ ایشات احمد صاحب سیٹھلارٹ ٹاؤن سرگودھا
- ۴۱۔ محمد ملک صاحب گھسٹ پور
- ۴۲۔ ماسٹر محمد یونس صاحب۔ ربوہ
- ۴۳۔ سلطان احمد صاحب جام احمدیہ
- ۴۴۔ محمد عتیق صاحب چک پٹی ۲۵ قلاوڑ آباد۔
- ۴۵۔ مجیب الرحمن صاحب دتھ لاپور
- ۴۶۔ چوہدری سردار محمد صاحب سرگودھا
- ۴۷۔ حاجی محمد ابراہیم صاحب عیسیٰ ربوہ
- ۴۸۔ عبد الباقی صاحب قیوم صاحب احمدیہ
- ۴۹۔ ریاض احمد صاحب ضلع سیالکوٹ بمٹوال
- ۵۰۔ ملک سلیم احمد صاحب ناصر ایڈووکیٹ ربوہ
- ۵۱۔ رشید احمد صاحب اہ۔ لے۔ لالہ خوسر
- ۵۲۔ منیر احمد صاحب ٹانگی سید کبیر لاپور
- ۵۳۔ کیپٹن ملک عبداللہ خان صاحب بابا لاپور
- ۵۴۔ ریاض احمد صاحب الیکٹریکل راعت سرگودھا
- ۵۵۔ محمود احمد صاحب فریڈو کیٹ لاپور
- ۵۶۔ مولوی بشیر احمد صاحب قادیانی۔ ربوہ
- ۵۷۔ چوہدری محمد رمضان صاحب۔ ربوہ
- ۵۸۔ ملک مظفر خان صاحب جوئیہ چک ۱۵۲ شمالی
- ۵۹۔ سید میر محمود احمد صاحب ناصر ربوہ
- ۶۰۔ صوفی محمد الدین صاحب بدوہلی
- ۶۱۔ نصیر محمد صاحب چوہدری جامعہ احمدیہ۔ ربوہ
- ۶۲۔ عبدالوہاب صاحب درجہ سادسہ
- ۶۳۔ شیخ احمد علی صاحب لائل پور
- ۶۴۔ سارحیث ضیاء اللہ صاحب سرگودھا
- ۶۵۔ مولانا ابو العطاء صاحب۔ ربوہ

اعلان برائے لجنات

لجنات کو چاہئے کہ خدمتِ خلقی کے طور پر مرکز کے متبعین غرابہ کے لئے گوم کرپٹے اور لجنات وغیرہ بھجوائیں۔ موسمِ کافی سرد ہے یہیں چاہئے کہ اس موقع پر غرابہ کی مدد کر کے تواب حاصل کریں۔
(صدر لجنہ امام اللہ مرگوبہ)

- ۱۔ میاں اعجاز بخش صاحب اہ رحمہ
- ۲۔ ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب ربوہ
- ۳۔ حکیم سید عبد الباقی صاحب ربوہ
- ۴۔ نذیر احمد صاحب کوٹ قاضی
- ۵۔ ملک محمد الدین صاحب غانپور چک ۲۲۶
- ۶۔ مسعود احمد صاحب جہلی راوی پٹی
- ۷۔ چوہدری محمد حسین صاحب ٹیکسٹائل دارالبین ربوہ
- ۸۔ ملک منور احمد صاحب جاوید گنج منگلپورہ
- ۹۔ اللہ باہا صاحب کوٹ قاضی
- ۱۰۔ شیخ فضل کریم صاحب گوجرانوالہ
- ۱۱۔ مولوی فضل الدین صاحب سنگوی لائل پور
- ۱۲۔ ہر اللہ صاحب لائل پور
- ۱۳۔ ملک مجیب الرحمن صاحب دارالبکار ربوہ
- ۱۴۔ عبدالعزیز خان صاحب بیرون جنگ بازار لائل پور
- ۱۵۔ محمد عتیق صاحب نمبر دار گھوڑوال
- ۱۶۔ عبدالوحید صاحب پرنس ٹراپسٹ لاپور
- ۱۷۔ غلام محمد صاحب عالم گڑھ
- ۱۸۔ حاجی عبدالکریم صاحب آت کراچی حال ربوہ
- ۱۹۔ بالو محمد بخش صاحب پشاور انٹرنیو ربوہ
- ۲۰۔ محمد شعیب علی صاحب دارالحدیث ربوہ
- ۲۱۔ عبدالغنی صاحب تارڑ دارالحدیث ربوہ
- ۲۲۔ لیٹنٹ احمد صاحب طاہر شاہد دکان ڈیوان
- ۲۳۔ محمد صادق صاحب ہاٹو گجر
- ۲۴۔ عبدالحفیظ خان صاحب راوی پٹی
- ۲۵۔ محمد علی صاحب حفیظی لاپور
- ۲۶۔ قاریش فیروز الدین صاحب ربوہ
- ۲۷۔ مولوی سردار علی صاحب لائٹھانوالہ
- ۲۸۔ چوہدری نور محمد صاحب نوخترہ و رکان
- ۲۹۔ منور احمد صاحب کرشن نگر لاپور
- ۳۰۔ یو۔ اس۔ محمد و صاحب راوی پٹی
- ۳۱۔ چوہدری عبدالحق خان صاحب چک پٹی ۱۵۲ شمالی
- ۳۲۔ محمد عیسیٰ صاحب راجہ جنگ
- ۳۳۔ مشیر محمد صاحب سیدوالم
- ۳۴۔ صوبیر اصلاح الدین صاحب لاپور لہاؤنی
- ۳۵۔ حکیم فیروز الدین صاحب ٹھکانی
- ۳۶۔ ملک محمد یونس صاحب سیکنڈ آباد میاں لوانی

ڈالیں گے۔ اور ہر وہ خط جس کا جواب دینا ضروری ہو اس کا جواب دینے کے نامک باہم مجتہد اور اخوت بڑھے اور جماعتی نظام مزید مستحکم ہو۔ یہ یاد رکھنا چاہئے کہ جماعتی نظام کے خطوط کا جواب نہ دینا سخت جرم ہے۔ اس سے تو ہر حال میں بچنا لازمی ہے۔ جماعتوں کے صدر اور اہراء صاحبان اور سیکرٹری صاحبان کو مرکزی خطوط کا جواب بروقت بھجوانا لازمی ہے۔ اسی طرح مرکزی صبیحہ جات کا بھی فرض ہے کہ ہر جماعتی خط پر بروقت اور مناسب کارروائی کر کے لکھنے والے کو بھی جواب دیں بالخصوص جبکہ اس جماعت کی طرف سے جواب کی ضرورت کو ظاہر بھی کیا گیا ہو۔ بعض دفعہ تو ہم سے ایسی کوئی بھی ہوجاتی ہے کہ جو ان کا رد یا لغتوں کے لئے جو بھی جواب نہیں دے سکتے۔ یہ سب خامیاں ہیں ہمیں انفرادی طور پر بھی اپنے دلوں میں ان کا اعتراف کر کے اس رمضان المبارک میں یہ جہد کر لینا چاہئے کہ آئندہ ہم ہر ضروری خط کا جواب ہر حال میں دینے لگے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو اس غم سے بھی بچائے اور باہمی اخوت اور محبت بڑھانے کے جتنے ذرائع ہیں ان کو اختیار کرنے کی توفیق بخشنے اور رمضان المبارک کی جملہ برکات سے کمال حصہ عطا فرمائے۔ آمین

اور محترم مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ سرگودھا کے بارے میں اکثر دوستوں کو خبر ہے کہ وہ حتی الامکان کسی خط کو بلا جواب نہیں چھوڑتے۔ یہ بڑی خوبی کی بات ہے۔ سیدنا حضرت علیؓ کے بیچ اختلافات ایسے آئے ہیں کہ بارے میں مجھے دیکھنے کا موقع ملا ہے کہ جب تک حضور تمام خطوط پڑھ کر ان پر مناسب کارروائی کا ارشاد نہ فرمایا آپ کو چین نہیں آتا۔ رات کو بعض دفعہ بہت دیر تک حضور کو ڈاک پڑھ کر اس پر ہدایات دینے کی ضرورت محسوس ہوتی ہے اور حضور کو تسلی اس وقت ہوتی ہے جب پورا کام ختم ہو جاتا ہے مگر ختم ہوجانے کا یہ سوال ہے پھر دن کے ساتھ صدمہ خطوط آج موجود ہوتے ہیں اور یہ سلسلہ جاری رہتا ہے۔

میں عرض یہ کرنا چاہتا ہوں کہ خطوں کا جواب دینا ضروری ہے بعض خطوں کے جواب ایسے سوالات پر مشتمل ہوتے ہیں جو کافی غریب چاہتے ہیں مگر جواب تو ہونا ضروری ہے میں نے محسوس کیا ہے کہ بہت سے دوست بن میں میں خود بھی شامل ہوں اس پہلو سے کوئی تاہی کرتے ہیں۔ ظاہر ہے کہ یہ کوئی ہی ہر حال خط لکھنے والے کے لئے کچھ نہ تکیف پیدا کر دیتی ہے اس لئے ضروری ہے کہ ہم سب یہ عزم کریں کہ ہم انفرادی خطوط کا بھی بروقت جواب دینے کی عادت

عرش والے کی طرف سے یہ پیام آیا ہے

برکتیں ساتھ لئے ماہِ صیام آیا ہے
ظلمتیں ہو گئیں کانورجیاں سے کسیر
اہل حق جس کو کہ جنت میں پڑیں گے جا کر
عرش سے اُترا جو بندوں کی ہدایت کیلئے
عرش سے آگے فرشتوں نے ذہن چوم لیا
جس کو سرکارِ بدینے بھی بھیجا ہے سلام
اللہ اللہ انری شانِ مدینے والے

نشریت وید کا ایک جام پلاوے ساقی!
ہاتھ پھیلائے تیرے در پہ غلام آیا ہے
(حافظ سلیم احمد اناری)

قادیان میں جماعت احمدیہ کے دسویں جلسہ سالانہ کی مختصر روداد علمائے مسلمہ کی دینی و علمی تقاریر پر سوز و گمناہی و عالمیں عباد اور اولیاء

مترجمہ مکرم مولوی محمد عسکرمصاحب فاضل مسیح سلسلہ احمدیہ صدر آباد

خدا نانا نے گاہے اہتمام فضل و رحمان
ہر کہ جماعت احمدیہ کے داعی و مرکز قادیان
در لانا میں جماعت احمدیہ کا پچھتر واں سالانہ
جلسہ سیر و ترویج اختتام پذیر ہوا۔ یہ مبارک
جلسہ جس کی نیاد سیدنا حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کے مقدس اہتوال سے رکھی گئی تھی
بتاریخ ۵-۶ ربوہ انوار، پیر اور منگل
نہایت کامیابانہ کے ساتھ منعقد ہوا۔

اسالی بھی مندوستان کے دور دراز
علاقوں سے اس روحانی اجتماع میں شرکت کرنے
کے لئے احباب جماعت تشریف لائے۔ چنانچہ
پوچی، نیکان، بہار، آریسہ، مدلس، کیرلہ،
بھونئی، حیدرآباد، پٹنہ، گنڈی، یادگیر، جملہ
کشمیر وغیرہ کے علاقوں سے شیعہ احمدیت
کے پروردگار مقدس ایام میں اس مقدس
بستی میں آج ہوئے۔

علاوہ ازیں ایک صد خزانہ پر مشتمل ایک
دفتر پاکستان سے محترم فریضی محمد داہم
صاحب ایڈووکیٹ کی زیر قیادت نشریہ لایا
یہ انجمن پاکستان، امریکہ اور افریقہ کے
دوست بھی شریک جلسہ ہوئے انہیں
میں مشرقی و مغربی افریقہ کے تین افریقی طلباء
بھی تشریف لائے ہوئے تھے جو جماعت
ربوہ میں دینی تعلیم حاصل کرنے کے غرض سے
مقیم ہیں۔ اس طرح ہماری جمن میں محترم
رشتیدہ نوبل بھی جلسہ سے دور دراز تین
تشریف لاکر ہمیں شریک ہوئی۔ جلسہ کے
پہلوں روز و راتوں وقت دن اور رات کو
مظفرہ پر دیگر ہم کے مطابق علماء و سنیوں
سلسلہ عالیہ احمدیہ کی براہ عملو مات تقاریر
ہوئیں۔ احباب جماعت کے علاوہ ڈبئی ننداد
میں غیر مسلم معززین بھی باقاعدگی سے شریک
جلسہ ہونے لگے۔

دن کے اجلاسات احمدیہ جلسہ گاہ میں
اور شیشینہ اجلاسات سید اقصیٰ میں منعقد
ہوئے۔

پہلا دن - پہلا اجلاس

پہلے دن کا پہلا اجلاس مورخہ یکم
سلاطہ کو ٹھیک ساڑھے دس بجے محترم
امام حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل
امیر جماعت احمدیہ قادیان کی زیر صدارت
منعقد ہوا۔ محترم مولانا شریف احمد صاحب
امین نے تلاوت کلام پاک فرمائی۔ اسکے
بعد محترم صاحب مدد نے لوائے احمدیت
پہرایا۔ اس وقت تمام احباب کلمہ احرار
کھڑے ہو گئے اور بھی زریب و نائوں
میں معروف تھے۔

یہ بھی لوائے احمدیت اپنی پوری شان و
شکوہ اور پر وقار انداز میں پیش کیا
پہرانے لگا تو جگہ نعرہ ہائے سچو سچو اسلام
زندہ باد احمدیت زندہ باد، حضرت
امیر المؤمنین زندہ باد کے روح پرور
نعروں سے گونجنے لگی۔

ایک بعد مکرم ڈاکٹر بشیر احمد صاحب
ناقر نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی نظم نہایت خوش الحانی سے سنائی۔
افتتاحی تقریر محترم حضرت مولانا عبدالرحمن

افتتاحی تقریر میں فرمایا کہ آج خدا نانا نے
کی دی ہوئی ترقی و ترقی کے مطابق قادیان میں
جماعت احمدیہ کو وہاں جلسہ سالانہ منعقد ہوا ہے۔ اس
جلسہ سالانہ کی نیاد اس عظیم الشان ہستی
تھے رکھی تھی جس کے ساتھ خدا نانا نے
کی کئی بشارتیں اور خوش خبریاں وابستہ
ہیں۔ جب آپ نے اپنا دعویٰ فرمایا
اُس وقت ساری دنیا آپ کی مخالف تھی
لیکن مذاق کے لئے اپنی بشارتوں کے مطابق
و عظیم الشان انقلاب پیدا فرمایا کہ
اب ایک بڑی جماعت ساری دنیا میں آپ
کے ساتھ وابستہ ہے۔
محترم صاحب مدد نے دو دن تقریر

فرمایا کہ یوں تو دنیا میں مختلف قسم کے اختلافات
جیسے میلے وغیرہ ہوتے رہتے ہیں۔ جن میں لوگ
اکٹھ ہوتے ہیں۔ اور مختلف قسم کے اشتعال
سے اپنے دل بہلاتے ہیں۔ لیکن ہمارے اشتعال
خالص لائق اور معنی دہی و دعائی ہے۔ ان
مبارک آیات سے مستفید ہونے اور دعائی مطابق
سے اپنی اپنی تہذیبوں کو بہتر کرنے کے لئے احباب
مختلف قسم کی صعوبتیں اور مشکلات برداشت
کرنے اور دراز علاقوں سے آتے ہیں۔ اور
دن رات عبادت و ریاضات میں منہمک
ہوتے ہیں اور اپنی روح کو صیقل کرنے کے لئے
میں ایک یا دو سالہ زبان لے کر واپس آتے
ہیں۔ یہ جلسہ سالانہ کی بڑی برکات ہیں

محترم صاحب مدد کی افتتاحی تقریر
کے بعد آپ نے اجتماع دعا کر دیا جس
میں تمام حاضرین جلسہ شریک ہو کر اسلام
دا احمدیت کی سرسبز بنی کے لئے اور امن عالم
کے لئے آستانہ الوہیت پر دعا کی۔

پہلیاں حضرت امیر المؤمنین
خلیفۃ المسیح ثالث ایدہ اللہ القہر صاحب کرامت
تعالیٰ نے مقررہ العزیز
حضرت زین

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثالث
ایدہ اللہ تعالیٰ نے مقررہ العزیز کا ایک روح
پرور پیغام پڑھ کر سنایا جو حضور انور
سے اس مبارک جلسہ کے لئے ارسال فرمایا
(یہ پیغام الفضل میں شائع ہو چکا ہے)
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
پیشگوئیاں
مولانا شریف احمد
صاحب امینی مبلغ انچارج نیکان و آریسہ
کا تھا۔ آپ نے منادجہ بالامور و روح پرور
ڈالتے ہوئے فرمایا۔ کہ مذہب کا نقطہ
مرکزی خدا نانا کے ذات ہے۔ لیکن دکھا

کو نکھر نہیں آتی۔ وہ اپنی تجلیات کے ذریعہ
اپنی مسیحی کائنات دیتا ہے۔ سیدنا حضرت
سید موعود علیہ السلام نے فرمایا کہ
کس قدر ظاہر ہے تو اس میدان مبارک
پہلا ہے سالہ عالم آریسہ انصار کا
خدا نانا نے اپنی مسیحی پر لائق و زبان پیدا
کرنے کے لئے سلسلہ اہام دوحی جاری فرمایا
اور خدا نانا نے اپنے پیغمبر بندوں پر وحی و انعام
نازل فرما کر نام و نیت میں اپنی ہستی اور زندگی
کا ثبوت دیتا ہے۔

فاضل مظفر نے اس زمانہ میں حضرت مسیح
موعود علیہ السلام کی آمد اور آپ کے دعوے
کا ذکر کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ
السلام کی بعض تبشیری و انذاری پیشگوئیوں
کا مدلل اور دلنشین انداز میں ذکر فرمایا۔

احمدیت کیا ہے

دوسری تقریر پر محترم پروفیسر مبارک علی
صاحب ایڈیٹیشن ناظر اور علامہ صدر امین
احمدیہ قادیان کی لہجہ انوار احمدیت کی ہے
ہوئی۔ آپ نے بتایا کہ احمدیت خالصتاً ایک
مذہبی اور بین الاقوامی اسلامی تحریک ہے جو
اس صدی میں خدا نانا کے حکم اور اسکے خلیفہ
نور شمس کے مطابق میدان حضرت مسیح موعود
و مہدی موعود و مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام
کے ذریعہ قائم ہوئی ہے۔

اس عظیم الشان انسان کی قائم فرمودہ
تعمیر ایک کام جماعت احمدیہ ہے۔ اور یہ
ادب سلسلہ اسلام کی گادوسرا نام ہے
اور اسکے قیام کا اولین مقصد تمام مذاہب
عالم کو ایک پیلیٹ نام پر جمع کرنا اور اس
طرح امن عالم قائم کرنا ہے۔ اس مقصد
میں خدا نانا نے اس روحانی سلسلہ کو کامیابی
عطا فرمانا ہے۔ اور دنیا کے کئی دن
تک یہ جماعت قائم ہو چکی ہے۔ اور اس
مقصد کے لئے کوشاں ہے۔ (باقی)

درخواست دعا

میرا راکالافتح مجیب فقرا اللہ انشا
کے فضل سے کامیاب ہو کر کھاریاں پوسٹ
ہو گیا ہے۔ عزیز کی ترقی کے لئے اسباب کی
مدد میں دعا کا ہر خود دست سے نیز میرے
شہر فقرا اللہ صاحب عمر سے بجا رہنے
کے لئے دعا ہے۔ اور اسے میں۔ احباب
میرے شہر کی صحت و سلامتی کے لئے بھی دعا
فرمائیں۔ رحمتا و فقر و غنا، غلبت و دو لاہور

اس ملک کے بچے وقف ہلکا پتہ ہلکا اور کریں۔ ورنہ بچا اس ہزار روپے کیسے لو رہے ہونگے

مسجد مبارک ربوہ میں مختلف ہمنیوں کی تواتین

ربوہ سے باہر کی ہمنیوں کو مسجد مبارک ربوہ میں اعتکاف بیٹھنے کی اجازت دی گئی ہے ان کے نام مشائخ کے شمار ہے۔ ان میں سے بیسیوں رہنے کی بیع اعتکافات بیٹھنا ہوگا۔ موسم سرد ہے لیکن وہ غیرہ سا نکل لائیں۔ جس کے نام رسی خیرت میں شامل نہیں۔ وہ آنے کی رحمت لڑکیں اپنے شہر کی مسجد میں وہ بیٹھ سکتی ہیں۔ (مدد رحمتہ ادا اللہ مرکب)

- ۱۔ امیر محمد عارف صاحب (امیر مسٹر محمد عبدالغنی صاحب عربی ماسٹر ٹیچر ۲۴ برسہ لکھنؤ)
- ۲۔ مسرور علی بیگ ربوہ محمد رمضان خان صاحب پتیل کا لونی لاہور
- ۳۔ فضل علی بیگ والدہ زانا منظور احمد صاحب
- ۴۔ نظام بابا صاحب۔ والدہ فضل الہی صاحبہ گوہرہ
- ۵۔ حضرت بابا صاحب صدر تہذیب چک پٹنہ مریشیہ روڈ فیصلہ لاہور
- ۶۔ امیر انیس بیگ صاحب۔ والدہ ڈاکٹر محمد خان صاحب علی پور۔ نیشنل سٹان
- ۷۔ صدر اور بیگ صاحب۔ والدہ بی بی حفیظہ اختر خان صاحبہ کسب سٹوڈنٹ ماڈرن کالج لاہور
- ۸۔ ڈیپٹی ڈی ایچ صاحب امیر غلام حسین کھوکھر۔ ڈسکسٹریٹ سٹیٹیا کولہ
- ۹۔ کریم بی بی صاحبہ امیرہ پسرانہ دین۔ ساکنہ لاہور
- ۱۰۔ عبدالحمید بیگ صاحب امیرہ مرزا محمد شفیع صاحب ٹیکسٹائل۔ گوجرانوہ
- ۱۱۔ لالائی بی بی بیوہ محمد عثمان صاحب مرحوم دادا نیال
- ۱۲۔ عزیز بی بی بیوہ بی بی محمد علی صاحب تعلیم صاحب تعلیم صدر
- ۱۳۔ ڈاکٹر صاحب بی بی صاحبہ مرزا محمد عظیم صاحب کھوکھر لاہور
- ۱۴۔ حفیظ بی بی صاحبہ۔ امیر پوری ڈی ایچ صاحب رقبہ۔ من پورہ ٹاؤن فیصلہ لاہور
- ۱۵۔ ڈاکٹر صاحب بی بی صاحبہ۔ امیر صاحب مسٹر نصر اللہ خان صاحب دکن تریڈنگ کمپنی ساکوٹ
- ۱۶۔ عائشہ بی بی صاحبہ اور صاحبہ۔ فیصلہ کسرگودا
- ۱۷۔ عائشہ بی بی صاحبہ زوجہ مولیٰ العفہ بی بی صاحبہ مرحوم۔ پونڈ
- ۱۸۔ فاطمہ صاحبہ احمد بیگ
- ۱۹۔ فاطمہ بی بی صاحبہ حضرت مرزا بیگ اڈس۔ بیٹنور
- ۲۰۔ بشیر بی بی صاحبہ۔ امیرہ بی بی بیگ صاحبہ (مراد کلا کلا ڈسٹریکٹ لاہور)
- ۲۱۔ محسن بی بی صاحبہ۔ امیرہ بی بی بیگ صاحبہ مرحوم۔ منٹگری
- ۲۲۔ محترمہ سعیدہ بی بی والدہ ڈاکٹر محمد رفیع صاحب لاہور چھوٹی
- ۲۳۔ رشیدہ بی بی زوجہ بیگ صاحبہ حضرت امیر صاحب گامٹری کولہ
- ۲۴۔ لعل بی بی صاحبہ ڈاکٹر امیر صاحب صاحبہ بنگلہ سٹان۔ حافظ آباد

سیکرٹریاں ناصرہ لائبریری توجرت کریں

نئے سال کے دواہ ختم ہو چکے ہیں اور ان ہمنیوں میں ناصرہ لائبریری کا پندرہ صرف ۱۰۰ روپے وصول ہوا۔ وصولی کی رفتار بہت آخروں تک چلی۔ براہ مہربانی تمام شہروں کی کھراش کی عہدہ دار تمام پٹیوں سے چندہ وصول کر کے مہ ماہ باقاعدگی سے بھجوائیں۔ چندہ منظور ہونے کا حکم میں مجھے چندہ میں اسکو جمع نہ کیا جائے۔ بلکہ الگ نامرات کا چندہ ہی نام کر کے بھجوانا ہے اس وجہ سے چندہ مرکب میں بھیجئے سے روکا جائے کہ بہت سا چندہ ایک دفعہ ہی بھیجیں گے تمام سیکرٹریاں رہنا فرض سمجھتے ہوئے چندہ اور کل رپورٹ باقاعدگی سے بھجوائیں۔ اگر کوئی رپورٹ میں صرف چندہ نامت نے نامرات کی رپورٹ بھجوائی ہے۔

(سیکرٹری ناصرہ لائبریری)

امتحان ناصرہ لائبریری

ناصرہ لائبریری کا امتحان آٹھ دسمبر ۱۹۰۶ء کو ہوگا۔ امتحان کے لئے نصاب درج ذیل ہے۔

پہلو شکر و پ (۱) کتاب مبارک آقا نصف صفحہ ۸ تک

۱۲۱ الخیاتت نہ زبان عرب
۱۳۱ کھانا کھانے کے بعد کی دعا۔ مسجد داخل ہونے کی دعا
چاندہ کی دعا۔

بڑا گروپ (۱) احمدیت کی مختصر تاریخ (۲) تہذیب

۱۲۱ قرآن کریم پہلے پارہ نصف با ترجمہ

۱۳۱ دعائے جنازہ۔ مسجد میں داخل ہونے کی دعا۔ روز کھانے کی دعا
تمام سیکرٹریاں اپنے شہروں میں پٹیوں کو اس امتحان کے لئے تیاری کروائیں اور کوشش کریں کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں پٹیاں (امتحان) میں شامل ہوں۔
(سیکرٹری ناصرہ لائبریری)

دعائے مغفرت

جو پوری خیر حیات صاحبہ حضرت حضرت عمرؓ کی ایک کشتی تک باجمیل سمندری بغض و اہنگ بوجھ پڑا۔ لاکھ انتقال فرما گئے۔ ناز جنازہ میں بہت کم دوست نزدیک ہو سکے! احباب مرحوم کی ناز جنازہ صاحب پڑھیں اور عاکرین کو شکر و دعا مرحوم کو عزت رحمت کے لئے پڑھیں (مناکات سید محمد حسین) (میر تقی محمد حسین سمندری پرنٹرز نے دعوت جاری سمندری)

درخواست ہائے دعا

۱۔ میری شادی پر عرصہ سو سال ہو گئے ہیں۔ مگر ابھی تک اولاد نہیں ہے۔ میرے لئے دعا فرمائیں کہ اولاد نہ عاف فرمائے۔
۲۔ قریبی محمد (مشہور شاکر) بچہ ڈیپنسٹریٹ آدم دلی روستہ فیصلہ و جمعہ بارستان
۳۔ علی بی بی عبدالعزیز صاحبہ ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست
۴۔ نیر محمد چرم پوری عبدالغفور صاحب کے اولاد ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
(عفاکار سید قطب احمد بیگ)

احباب متوجہ ہوں

نیر پوری احمدی مسجد نہیں ہے۔ اس لئے جو احباب باہر سے آئے ہیں ان کی نیر پوری مسجد اور احمدیوں سے لافقت نہیں ہو سکتی۔ اس لئے تمام جو احباب کو انکا دعویٰ ہے کہ نیر پوری مسجد کی ناز عاکرین عبدالغفور صاحب کے اولاد ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
لاہور اس پتہ پر ہیں۔
مسجد اشفاق احمد خضر کو اور نیر سہ بلاک نیر بی بی ضیق آباد کلائی نیر پوری

قدری اعلا

تجارت اور دیگر کاروباری اعتبار سے ضلع لاہور میں سب ازراہ کا مقام خاص اہمیت کا حامل ہے۔ یہاں بعض ملازمتی ملازمین بھی ہیں جن میں بڑا فرق ہے۔ ملازمین میں سلسلہ ملازمت ہے۔ بعض احمدی دوست بھی مختلف مقامات سے سب ازراہ میں شریف لاتے ہیں۔ ایسے تمام دوستوں کی اطلاع کے لئے عرض کیا جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے سب ازراہ میں جماعت احمدیہ نے قائم ہے۔ ناز و باجاست اور درس کا باقاعدہ انتظام ہے۔ مسجد احمدیہ کے ملحوظ اجیر دارالانتظام بھی اور مرکب حرکت سے مراد بھی موجود ہیں۔
بہذا ہر شخص کو آئے اور احمدیوں کو چاہیے کہ وہ متعلقہ جماعت سے رابطہ قائم کر کے اپنی غرض سے مسجد احمدیہ اور احمدی دارالانتظام لاہور روڈ سب ازراہ میں آگے آگے تشریف لاتے ہاں کریں۔

نیر پوری احمدی صاحبہ کے عزیز رشتہ دار بڑا نور میں ملازمت یا کسی دوسرے کاروبار کے سلسلہ میں شہر آگے ہیں۔ وہ ہر کام خاکساروں کے بڑا جانتے سے ضلع لاہور میں ناز عاکرین عبدالغفور صاحب کے اولاد ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
لاہور اس پتہ پر ہیں۔
مسجد اشفاق احمد خضر کو اور نیر سہ بلاک نیر بی بی ضیق آباد کلائی نیر پوری

وصایا

ضمدی نوٹ: ۱۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوراز اور صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی منظوری سے تیار ہوئے ہیں۔
۲۔ ان وصایا کو جو مندرجہ ذیل کے ہیں وہ مندرجہ ذیل وصیوں کے ہونے پر دئے جائیں گے۔
۳۔ وصیت کنندگان کی سب سے پہلی وصی صاحبہ مال اور سب سے آخری وصی صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

دستخط مجلس کارپوراز۔ رجبہ

مسئل نمبر ۱۸۵۶

میں محمد منیر ولد ابو محمد حنیف صاحب مرحوم نوم گوراجومت عمر ۶ سال بحیثیت دسمبر ۱۹۶۳ء ساکن ۶۶ رادی روڈ نزد دینپن پوسٹ آفس لاہور صوبہ مغربی پاکستان۔ لقمائی بخش دھواں پامہر واکراہ آج ۱۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد ایک نختہ مکان نمبر ۶۶ رادی روڈ لاہور ہے۔ جس کی موجودہ قیمت تقریباً ۱۵ ہزار روپے ہے۔ میں اس جائداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے۔ یا برکت و وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ ہوگی۔

اس وقت میری کوئی آمدنی نہیں بلکہ میرا گزارہ اپنے لڑکے کی امداد پر ہے جو سٹیج ۵۰ روپے میرے ذاتی اخراجات کے لئے ہے۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمدنی کو جو بھی ہوگی۔ پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت آج سے نافذ فرمائے جائے (منظر اول - ۳۱/۵۰)

العبد: محمد منیر غلام محمد ساکن ۶۶ رادی روڈ نزد دینپن پوسٹ آفس۔ لاہور
گواہ: محمد صدیق شاہ مومس ۱۷۵۶
صدر حلقہ بھائی گیت لاہور۔
گواہ: غلام نبی بلوچ خرد مومس ۱۷۶۲
سکرٹری اصلاح و امتداد بھائی گیت۔ لاہور

مسئل نمبر ۱۸۵۷

میں عطار اللہ خان ولد جہاں جہاں بخش نوم سبٹ تھے پیشہ نذر عمر ۵۶ سال

بجعت ۱۹۶۵ء ساکن مالو کے تھے ڈاک خانہ مالو کے تھے ضلع سیالکوٹ صوبہ مغربی پاکستان لقمائی بخش دھواں پامہر واکراہ آج بتاریخ ۲۶ ستمبر ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میں اس وقت ریٹائرڈ میجر کے طور پر ہوں۔ خرابی دندوں اور دوسرے بیماریوں کی وجہ سے سب سے نہیں ملا۔ اور میری ۱۶ سالہ اراچی میری ملکیت ہے جس کی قیمت تقریباً ۳۲۰۰ روپے ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں۔ مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصہ دھواں پامہر واکراہ انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کے نام وصیت کرنا ہوں اور اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائداد اور بنا ہو تو صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے پانچ حصہ میرے ورثہ میں سے لینے کی حق دار ہے۔ میں نے اس کے پانچ حصہ ادا کرنا نہیں کیا۔ اور ۳۲۰۰ روپے کا پانچ حصہ عظیمی ادا کر دیا گا۔ اگر ادا نہ کر سکوں تو صدر انجمن احمدیہ پاکستان میرے ورثہ میں سے لینے کی حق دار ہے۔ آج مورخہ ۲۹ دسمبر ۱۹۶۶ء سے میری یہ وصیت منظور فرمائے جائے۔ (منظر اول - ۵/ روپے)

العبد: عطار اللہ خان ولد جہاں جہاں بخش حال ساکن مالو کے تھے ضلع سیالکوٹ ضلع سیالکوٹ۔
گواہ: محمد منیر احمد ولد جہاں جہاں بخش ساکن مالو کے تھے ضلع سیالکوٹ۔
گواہ: آفتاب احمد بلوچ ولد جہاں جہاں بخش ساکن مالو کے تھے ضلع سیالکوٹ۔
ضلع سیالکوٹ۔

مسئل نمبر ۱۸۵۸

میں ایم غلام محمد ولد حافظ احمد لقمائی بخش نوم سبٹ تھے پیشہ سبٹنگ ہاؤس عمر

۶۷ سال پیدائشی احمدی ساکن سرگودھا ڈاک خانہ خاص ضلع سرگودھا صوبہ مغربی پاکستان لقمائی بخش دھواں پامہر واکراہ آج بتاریخ ۲۶ ستمبر ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ میرا ایک مکان نمبر ۲۹-۵-۵-۵ بلاک نمبر ۲۲ سرگودھا میں ہے اس کی قیمت اندازاً ۱۰۰۰۰ روپے ہے۔
- ۲۔ ایک مکان بلاک نمبر ۱۸ سرگودھا میں ہے۔ جس کی قیمت اندازاً ۱۵۰۰ روپے ہے۔

۳۔ ایک مکان حملہ دار احمدی بخش رجبہ میں رقبہ ایک کنال قیمت اندازاً ۵۰۰۰ روپے ہے۔ یہ جائداد میری خاص ملکیت ہے۔ جس کی قیمت اندازاً ۱۶۵۰ روپے ہے۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کرتا ہوں اگر میں اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس مندرجہ ذیل مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کے بھی پانچ حصہ کی وصیت ہوگی۔ لیکن میرا گزارہ اس جائداد کی آمد سے نہیں بلکہ بذریعہ کاروبار مسلم لیگ شریک ہاؤس میں ہے ۱۰۰ روپے ماہوار جو حالت عین پیدائشی مالو کے تھے جو پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رجبہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت آج سے نافذ فرمائے جائے۔ (منظر اول - ۱۳۶۵ روپے)

العبد: ایم غلام محمد سرگودھا سبٹنگ گواہ: حافظ مسعود احمد و دو دیگر گواہ: سرگودھا بلوچ نمبر ۲ ناٹینگ ضلع سرگودھا گواہ: محمد احمد نعمت خود بلاک ۱۲ سرگودھا۔

مسئل نمبر ۱۸۵۹

میں سید محمود احمد ولد سید علی بخش صاحب نوم سید بخاری پیشہ ملازمہ عمر ۶۶ سال پیدائشی احمدی ساکن کوٹہ ڈاک خانہ کوٹہ صوبہ بلوچستان۔ لقمائی بخش دھواں پامہر

جہاں واکراہ آج بتاریخ ۲۶ ستمبر ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ ماہوار آمدنی ہے جو کہ تقریباً ۲۸۰ روپے (دو ہزار روپے) ہے۔ میں تازہ لیست اپنی جائداد کے بارے میں بھی سوچی پلاچھ کرنا ضروری ہے۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس مندرجہ ذیل مالک صدر انجمن احمدیہ رجبہ کو بھی پانچ حصہ کی وصیت ہوگی۔ (منظر اول - ۵/ روپے) ربنا تقبل منا انک انت السمیع العلیم۔ العبد: سید محمود احمد۔ بیٹے کوٹہ بلوچستان۔ آفس۔ کوٹہ۔

عطار ان مشرق رجبہ
کے مایہ ناز تھے

نور شہید پیر اہل تشیع بڑی بوٹیوں سے تیار کردہ اہل انکسار ہماروں کے لئے مفید ہے۔ قیمت اڑھائی روپے۔
خالص آمد سے تیار کردہ روغن اصلہ قیمت پونے دو روپے
روغن سرسوں کی گھائی قیمت ڈیڑھ روپے
نیز دیکھئے لاندہ بھٹان بھی قابل تکیسی کے ان اللہ

عطار ان مشرق رجبہ
گول بازار۔ رجبہ

درخواست دعا
میرے برادر سیدی عبد الوہاب خان صاحب نے ایک آنکھ میں انور دیو دیا ہے۔ جس کا تیمہ عنقریب نکلے دالا ہے۔
اجابہ جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیز مرصوف کو نایاب کامیاب و عطا فرمائے۔ آمین (محمد نواز مومن)

موجودی دور کے تقاضوں سے آگاہ رہنے کے لئے ماہانہ انصار اللہ رتبہ کا باقاعدگی سے مطالعہ کیجئے

جلسہ سالانہ پر آمبولے اور انکی خدمت کیمنے والے دونوں بڑے بھاری ثواب کے مستحق ہیں

بدھ کے دوستوں کو چاہیے کہ وہ جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے زیادہ سے زیادہ مکانات پیش کریں

نہیں ہو جاتی۔ جب ان کو حضرت
نہا سر ہو جاتی ہے تو وہ بڑی
سے بڑی قربانی کے لئے تیار ہو
جاتے ہیں۔
(الغفل ۹ دسمبر ۱۹۶۶ء)

دعائے مغفرت!

میرے والد نسبت مرزا ایوب بیگ
صاحب جو دارالسلام رشتہ دار تھے
سے دراصل قبل رشتہ جوڑے گئے تھے
اور بھائی گھیسٹ لاہور میں مقیم تھے۔ مورخہ
۱۸۶۶ء لاہور میں وفات پا گئے۔ ان کا
دامنا البیہ راجھون۔ مرحوم عروسے
پچھتر دن کے کنسر کی وجہ سے عیار
تھے۔ مورخہ ۱۹۶۶ء کو ان کا جنازہ بدھ
لا گیا۔ محترم مولانا ابوالعطا صاحب
نے نماز جنازہ پڑھائی۔ اور توفیق کے
بعد دعا کرائی۔
اجاب سے درخواست ہے
سے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے
درجات بلند فرمائے اور ان کے
پس ماندگان کا حافظہ زائل نہ ہو۔
آمین۔
د مرزا محمد صادق مجدد دارالبرکات بدھ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہویں نے فرمایا کہ جو شخص اپنے
مہمانوں کی خدمت اور ان کے آرام کا خیال رکھتا ہے وہ بڑے ثواب کا موجب ہے فرماتے ہیں۔

پندرہ افراد کا بھاری ثواب بدھ
پرسوں کے لئے ہے۔ ایک کمروں میں گزار
کر سکتے ہیں باقی کمروں سے وہ مہمانوں کو
دے سکتے ہیں۔ جس سالانہ کے افراد
کا کام ہے کہ ان گھروں میں تیار ہوں تاکہ
بدھ کا انتظام کر دیں تاکہ گھروں کو
تکلیف نہ ہو۔۔۔۔۔
بہان کے رہنے والے ایسا انداز مخلص
ہیں اگر نہیں بنا جائے کہ نہ تعالیٰ کے مہمانوں
کے لئے حکم نہیں تو بدھ اس بات کے لئے بھی
تیار ہو جائیں گے کہ وہ خود درختوں کے
نیچے سو جائیں اور مکانات مہمانوں کے لئے
خال کر دیں ان کے مستحق یہ خیال کر لینا
کہ وہ قربانی نہیں کر سکتے رہ گئے ہیں
وہ اس وقت تک قربانی میں مستحق رہتے
ہیں جب تک کہ حقیقت ان کا بظاہر

ایک ایسے شخص کا ثواب ملتا ہے
جو اپنے دین اور بھائیوں کو محض
اس لئے چھوڑتا ہے کہ وہ خدا کی
باتیں سنے اور جو شخص انہیں پانی
پلاتا ہے کھانا کھلاتا ہے اور ان
کے آرام کے لئے اپنا کانا دیتا ہے
وہ بھی بڑے بھاری ثواب کا
مستحق ہوتا ہے۔ پچھلے سال یہ
شکایت پیدا ہوئی تھی کہ یہاں کے
رہنے والوں نے مہمانوں کے لئے
بہت کم مکانات دیئے تھے۔
جس کی وجہ سے مہمانوں کو تکلیف
ہوئی۔ اس امید کرتا ہوں کہ اس سال
دوست اس بات کا خیال رکھیں
گے۔ چند دن کے لئے تکلیف اٹھانا
بڑی بات نہیں۔ اگر کسی گھر میں دس

جلسہ سالانہ پر آنے والے کسی
ذاتی عرض اور غصت کی بنا پر یہ سفر
نہیں کرتے بلکہ محض خدا تعالیٰ کی خاطر
کرتے ہیں اور ایک نیک مقصود ان کے
ذہن میں ہوتا ہے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
نے فرمایا ہے کہ کوئی شخص خدا اور اس کے
رسول کے لئے ہجرت کرنا ہے اور اس کے
پیچھے خدا اور اس کا رسول مل جاتا ہے
اور کوئی شخص جو کسی کے لئے ہجرت کرنا
ہے اور اسے بھاری جاتی ہے جو کوئی
دو دنوں برابر نہیں ہو سکتے۔ جس قسم کی
کسی کی نیت ہوگی وہی ہی اس کی ہجرت
ہوگی جو لوگ یہاں جلسہ سالانہ پر
اس لئے آتے ہیں کہ وہ خدا اور اس کے
رسول کی باتیں سنیں تو ان کے ایمان کی باتیں
سنیں اور اسلام کی باتیں سنیں۔

یہ وسیع مکانات کا مورد بننے کا وقت ہے

ہمارا جلسہ لائسنس والا اور اللہ تعالیٰ نے اس کو ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء کو ہوا ہے۔ اس
جلسہ کی ابتدا و ابتدا حضرت سیدنا ابوالعلا کے ارشاد کے تحت کی گئی۔
پہلے مرحوم اس جلسہ کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوتے اور خزانہ ثبات کا
ظہور دیکھتے ہیں۔

اس جلسہ کی آمد ہم پر مہمانوں کی گونا گوں ذمہ داریاں عمارتوں سے۔ خدا کے مہمان
دور دور سے سفر کی سہولتیں اٹھارے اور گزرتے جا رہے کی شدت کو نظر انداز کر کے اس
جلسہ کی شرکت کے لئے آتے ہیں۔ ان مہمانوں میں بعض افراد ایسے بھی ہوتے ہیں جو
بیماری یا کسی اور وجوہ کی وجہ سے جہاز میں سفر کرنا نہیں کر سکتے۔ لیکن مہمانوں کی
عیال کے ساتھ تشریف لاتے ہیں تاکہ ان کے کنبہ کا سفر فرودگاہ سے لے کر برکات تک سہولت
ہو سکے۔ اس صورت میں ہم ان کے قیام کے انتظام کے لئے دوستوں کو تکلیف دینا پڑتی
ہے۔ سو اس اجاب بدھ کی خدمت میں آئی اس کو ہوں کہ وہ حضرت سیدنا ابوالعلا کے نام
کے ایام کی وسیع مکانات کا مورد بننے پر اپنے مکانوں میں کوشش اور دونوں میں
کوشش پیدا کریں اور مہمانوں کے اپنے مکان کا ایک حصہ خدا کے مہمانوں کے لئے وقف
کریں۔ تاکہ وہ جلسہ کی برکات سے زیادہ سے زیادہ مستفیض ہوں گے۔ علاوہ مہمانوں
کے ثواب سے بھی بہرہ اندوز ہو سکیں۔ جلسہ پر آنے والے مہمانوں کو اور
اس کے وسیع کے بارے میں آگے ہی مبارک ہیں وہ افراد جو خود تکلیف اٹھا کر
ان مہمانوں کو سہولت پہنچاتے اور خود کو برکات سے ان کے لئے فراہم کیا
کرتے ہیں۔

سو اسے سیدنا عمو کے پر دانو! یہی خدا کے مہمانوں کی خاطر آئیے
کی خدمت میں حاضر ہو جائیں۔ امید ہے آپ میرے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں
گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو کوشش، کشاہ اور دردمست عطا فرمائے۔ آمین۔
(ناظم مکانات جلسہ سالانہ بدھ)

بدھ کی رقوم نظارت خدمت درویشان میں بھجوائی جائیں

روزنامہ الغفل کی کوشش سے درویشان میں عملاً سلسلہ کی طرف سے منظور شدہ مشائخ
نہ چکے ہیں کہ اجاب جماعت اس مبارک مہینہ میں بدھ کو اس کی بڑی شراکت کے ساتھ رکھ
ارٹ خدا تعالیٰ کی تعریف اور اپنی روحانیت کے معیار کو بدھ سے بلند کرنے کی سعی
فرمائیں۔ اور ایسے اجاب جو کسی شرعی عذر کی بنا پر بدھ نہ رکھ سکیں۔ ان کے لئے
لازم ہے کہ وہ اس بدھ کو بدھ کر کے بدھ میں لگتی کو پورا کریں اور اگر اللہ تعالیٰ نے انہیں
اپنے فضل سے کوشش رزق سے بھی نوازا ہے تو وہ اس مبارک مہینہ میں ایسے مسکین کا کھانا
بظور خیر رمضان بھی دیتے ہیں تاکہ اس مہینہ کی برکات سے بہرہ ور ہوتے رہیں اور ایسے
اصحاب جنہیں اللہ تعالیٰ اپنے فضل کے تحت بدھ رکھنے کی توفیق دے اور پھر اس
کے ساتھ آئیے مسکین کو کھانا بھی کھائیں تو یہ ان کے لئے بدھ کے ثواب کا موجب ہوگا
فمن تطوع خیراً فهو خیراً

درخواست دعا

مکرم محمد رشید صاحب کارکن
الغفل دعا ایک روز سے بیمار ہیں۔
اجاب ان کی صحت کا تدارک عاجلہ کے
لئے دعا فرمائیں۔
(عباد اللہ گمانی غیر الغفل بدھ)
درخواست نمبر الجہ ۵۲۵
(ناظر خدمت درویشان)